

РІШЕННЯ
колегії Міністерства освіти і
науки України

від 30 травня 2019 року

протокол № 4/2-22

ПОСТАНОВА
президії ЦК Профспілки
працівників освіти і науки
України

від 11 червня 2019 року

протокол № П-22-2

Про підсумки Всеукраїнського громадського
огляду-конкурсу стану умов і охорони праці в
навчальних закладах Міністерства освіти і
науки України, проведеного в 2018 році

Всеукраїнський громадський огляд-конкурс стану умов і охорони праці в навчальних закладах Міністерства освіти і науки України (далі – Всеукраїнський огляд-конкурс) проводився з метою поліпшення умов праці, дотримання нормативів з охорони праці, передбачених Законом України «Про охорону праці», підвищення відповідальності за дотримання правил безпечної праці та навчання учасників навчально-виховного процесу.

За повідомленнями департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій та відповідних обласних комітетів і рад галузевої Профспілки Всеукраїнський огляд-конкурс засвідчив підвищення уваги з боку керівників і профспілкових організацій навчальних закладів щодо виконання заходів з охорони праці, передбачених Галузевою угодою між Міністерством освіти і науки України та ЦК Профспілки працівників освіти і науки України на 2016–2020 роки, колективними угодами, договорами, покращення профілактики випадків травматизму учасників навчально-виховного процесу.

Розглянувши матеріали Центральної оглядової комісії щодо підсумків заключного етапу Всеукраїнського огляду-конкурсу,

КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

ПРЕЗИДІЯ ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Пропозиції Центральної оглядової комісії з підведення підсумків Всеукраїнського огляду-конкурсу, проведеного у 2018 році, взяти до відома (протокол засідання додається).

2. Відповідно до Положення про Всеукраїнський громадський огляд-конкурс стану умов і охорони праці в навчальних закладах Міністерства освіти і науки України, затвердженого колегією Міністерства освіти і науки України та Президією ЦК Профспілки працівників освіти і науки України (рішення від 23.01.2013, № 1/6-22; постанова від 10.12.2012, № П-18-3), визнати переможцями

Всеукраїнського огляду-конкурсу колективи навчальних закладів, які досягли кращих показників у створенні безпечних умов праці та навчання, і нагородити їх дипломами та грошовими преміями:

1) у I категорії (дошкільні, загальноосвітні, позашкільні навчальні заклади усіх типів):

дипломом I ступеня і грошовою премією у розмірі 4000 гривень:

колектив Комунального закладу «Кам'янська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат» Запорізької обласної ради;

дипломом II ступеня і грошовою премією у розмірі 3000 гривень:

колектив Опорного закладу навчально-виховний комплекс «Чаплинська школа-гімназія» Чаплинської селищної ради (Херсонська область);

дипломом III ступеня і грошовою премією у розмірі 2000 гривень:

колектив Дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 81 «Незабудка» Черкаської міської ради;

2) у II категорії (професійно-технічні навчальні заклади, вищі навчальні заклади I та II рівнів акредитації):

дипломом I ступеня і грошовою премією у розмірі 5000 гривень:

колектив Чернівецького вищого професійного училища радіоелектроніки;

дипломом II ступеня і грошовою премією у розмірі 4000 гривень:

колектив Державного навчального закладу «Полонський агропромисловий центр професійної освіти» м. Полонне (Хмельницька область);

дипломом III ступеня і грошовою премією у розмірі 2000 гривень:

колектив Кременського професійного ліцею (Луганська область);

3) у III категорії (вищі навчальні заклади III та IV рівнів акредитації):

дипломом I ступеня і грошовою премією у розмірі 10000 гривень:

колектив Херсонського державного університету;

дипломом II ступеня і грошовою премією у розмірі 6000 гривень:

колектив Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова (Миколаївська область);

дипломом III ступеня і грошовою премією у розмірі 4000 гривень:

колектив Сумського державного університету.

3. Нагородити Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України та ЦК Профспілки працівників освіти і науки України колективи закладів освіти, що досягли значних успіхів у створенні безпечних умов навчання та праці за такими напрямками роботи:

створення безпечних умов навчання та праці в закладі освіти:

колектив Комунального закладу «Южненська загальноосвітня школа I-III ступенів № 1 Южненської міської ради Одеської області»;

участь профспілок у забезпеченні освітнього процесу з питань охорони праці:

колектив Бахмутської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 10 Бахмутської міської ради (Донецька область);

забезпечення пожежної та техногенної безпеки в освітньому процесі:

колектив Задарівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Монастириського району (Тернопільська область);

організація профілактичної роботи з попередження травматизму та профзахворювань:

колектив Івано-Франківського коледжу ресторанного сервісу і туризму Національного університету харчових технологій;

участь у програмі «Healthy School: заради здорових і радісних дітей»:

колектив Комунального закладу «Розсошенська гімназія Щербанівської сільської ради Полтавського району Полтавської області»;

організація і проведення тренінгів з питань охорони праці та безпеки життєдіяльності:

колектив Глухівського міського центру позашкільної освіти Глухівської міської ради (Сумська область);

перспектива розвитку та програма «Дизайн закладу – запорука позитивної роботи з охорони праці»:

колектив Чернігівського дошкільного навчального закладу № 1, центру психофізичного та інтелектуального розвитку дітей Чернігівської міської ради Чернігівської області;

впровадження основних заходів санітарно-просвітницької роботи щодо пропагування здорового способу життя:

колектив Млинівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 3 Млинівської селищної ради (Рівненська область);

організація системи управління охороною праці, створення циклових комісій за напрямками:

колектив Херсонського політехнічного коледжу Одеського національного політехнічного університету;

проведення пізнавально-навчального квесту «Абетка безпечної поведінки»:

колектив Загальноосвітнього навчального закладу I-III ступенів «Гімназія № 257 «Синьоозерна» Подільського району м. Києва.

4. Нагородити Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України та ЦК Профспілки працівників освіти і науки України за активну участь у Всеукраїнському огляді-конкурсі колективи закладів освіти – переможців регіональних етапів за переліком, що додається.

5. Фінансовому управлінню ЦК Профспілки працівників освіти і науки України (Щавінська Г. В.) забезпечити перерахування коштів переможцям Всеукраїнського огляду-конкурсу у I та II категоріях:

Комунальному закладу «Кам'янська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат» Запорізької обласної ради – **4000 грн;**

Опорному закладу навчально-виховний комплекс «Чаплинська школа-гімназія» Чаплинської селищної ради (Херсонська область) – **3000 грн;**

Дошкільному навчальному закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 81 «Незабудка» Черкаської міської ради – **2000 грн;**

Чернівецькому вищому професійному училищу радіоелектроніки – **5000 грн;**

Державному навчальному закладу «Полонський агропромисловий центр професійної освіти» м. Полонне (Хмельницька область) – **4000 грн;**

Кремінському професійному ліцею (Луганська область) – **2000 грн.**

6. Департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків Міністерства освіти і науки України (Ткаченко О.Л.) забезпечити перерахування коштів переможцю Всеукраїнського огляду-конкурсу у III категорії (вищі навчальні заклади III та IV рівнів акредитації):

Херсонському державному університету – **10000 грн;**

Національному університету кораблебудування імені адмірала Макарова (Миколаївська область) – **6000 грн**

Сумському державному університету – **4000 грн.**

7. Рекомендувати регіональним оглядовим комісіям, органам управління освітою та організаційним ланкам Профспілки при підведенні підсумків огляду-конкурсу за підсумками 2019 року врахувати недоліки, що мають місце в поданих матеріалах Всеукраїнського огляду-конкурсу, проведеного у 2018 році.

8. Рекомендувати керівникам департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій, головам обласних комітетів (рад) Профспілки Волинської, Дніпропетровської, Житомирської, Київської та Харківської областей долучитися до участі у заключному етапі Всеукраїнського огляду-конкурсу за підсумками 2019 року.

9. Опублікувати матеріали з підведення підсумків Всеукраїнського огляду-конкурсу у газеті «Освіта України».

**Голова колегії,
Міністр освіти і науки України**



Л. М. Гриневич

**Голова Профспілки працівників
освіти і науки України**



Г. Ф. Труханов

Додаток
до спільного рішення колегії Міністерства
освіти і науки України
від 30.05.2019 року, протокол № 4/2-22
та президії ЦК Профспілки працівників
освіти і науки України
від 11.06.2019 року, протокол № П-22-2

П Е Р Е Л І К

**трудових колективів навчальних закладів для нагородження
Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України
та ЦК Профспілки працівників освіти і науки України
за результатами Всеукраїнського громадського огляду-конкурсу
стану умов і охорони праці в навчальних закладах Міністерства освіти і
науки України, проведеного у 2018 році**

Закарпатська область:

– колектив Великолазівського закладу дошкільної освіти (ясла-садок)
«Сонечко» Баранинської сільської ради Ужгородського району.

Івано-Франківська область:

– колектив Делівського ліцею Олешанської сільської ради об'єднаної
територіальної громади Тлумацького району.

Кіровоградська область:

– колектив Комунального позашкільного навчального закладу
«Кіровоградський обласний центр дитячої та юнацької творчості».

Луганська область:

– колектив Старобільського районного будинку творчості дітей та юнацтва
Старобільської районної ради.

Львівська область:

– колектив Жовтанецького опорного закладу загальної середньої освіти I-III
ступенів Жовтанецької сільської ради;

– колектив Державного навчального закладу «Ставропігійське вище
професійне училище м. Львова».

Миколаївська область:

– колектив Олександрівської загальноосвітньої школи I-III ступенів імені
Т.Г.Шевченка Олександрівської селищної ради Вознесенського району.

Одеська область:

- колектив Одеського національного економічного університету.

Рівненська область:

- колектив Рівненського професійного ліцею.

Чернівецька область:

- колектив Підвальнянського навчально-виховного комплексу Байраківської сільської ради Герцаївського району.

Голова колегії,

Міністр освіти і науки України



Л. М. Гриневич

Голова Профспілки працівників

освіти і науки України



Г. Ф. Труханов